

### تش در ویکی پدیا به دنبال انحلال تیم‌های توسعه ابزارهای ویرایش

تصمیم «بنیادویکی‌مدیا» برای انحلال برخی تیم‌های مهندسی مرتبط با توسعه ابزارهای ویرایش و اجرای اصلاحات درخواستی کاربران، خشم و نارضایتی بسیاری از ویرایشگران ویکی‌پدیا را برانگیخته است. به گزارش مهر به نقل از راجیست، هفته گذشته تنش‌ها با آرامی‌ها در جامعه ویرایشگران ویکی‌پدیا افزایش یافت. این موضوع پس از آن آشکار شد که بنیادویکی‌مدیا تصمیم گرفت «تیم جامعه فناوری» را منحل کند. تیمی که مسئولیت اولویت‌بندی و توسعه اصلاحات درخواستی ویرایشگران ابزارهای مدیریتی و بهبودفراآیندهای کاری را از طریق بر نامه‌بلندمدت «فهرست علاقه‌مندی‌های جامعه» بر عهده داشت. انجمن‌های داخلی ویکی‌مدیا به محلی برای بحث و جدل در باره نحوه واکنش ویرایشگران تبدیل شد. برخی خواستار اعتصاب شدند و گروهی دیگر را داوطلبان پیشنهاد کردند برای مدتی فعالیت‌های مقابله با خرابکاری (وندالیسم) را متوقف کنند. همچنین پیشنهادهایی برای جایگزین کردن بنرها جمع‌آوری کمک‌های مالی با پیام‌هایی در انتقاد از تعدیل نیروها مطرح شد. بنیادویکی‌مدیا تأیید کرده است که این تغییر ساختاری بر شش نفر از کارکنان مرتبط با برنامه «فهرست علاقه‌مندی‌های جامعه»، از جمله چند مهندس و یک مدیر، تأثیر گذاشته است. به گفته این بنیاد، تصمیم مذکور پس از ماهه بررسی داخلی که از سال گذشته آغاز شده بود، اتخاذ شد. در نهایت مدیران بنیاد به این نتیجه رسیدند که انتخاب یک تیم اختصاصی برای رسیدگی به درخواست‌های ویرایشگران دیگر کارآمد نیست. سخنگوی بنیاد ویکی‌مدیا در این باره گفت: «این ارزیابی‌ها نشان داد که با توجه به گسترده‌گی نرم‌افزارهای تحت پشتیبانی و تعدد کانال‌های دریافت درخواست‌ها برآورده کردن نیازهای جامعه‌ها از طریق یک تیم واحد به ندرت امکان پذیر است.»

### مانیتور جدید با قابلیت انتخاب بین سه کیفیت وضوح

یک شرکت فناوری ماینتوری مخصوص بازی‌های رایانشی ساخته که سه کیفیت وضوح و فرش ریت مختلف دارد و کاربر می‌تواند از بین آنها انتخاب کند. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از انجنت، مانیتورهای مخصوص بازی رایانشی که به کاربر اجازه می‌دهند بین دو حالت انتخاب کنند، پدیده جدیدی نیستند اما اکنون شرکت «ام‌اس‌ای» یک مانیتور اول‌ای‌دی ساخته که می‌تواند بین سه حالت تغییر کند. این شرکت در رویداد «گیموتکس ۲۰۲۶» مدعی شده نخستین نمایشگر بازی رایانشی ۳۱۵ اینچی ارائه کرده که می‌تواند بین وضوح ۲K با فرش ریت ۲۶۰ هرتز، وضوح ۲K با فرش ریت ۵۲۰ هرتز و وضوح FHD با فرش ریت ۶۸۰ هرتز تغییر کند. این نمایشگر به کاربر بازی رایانشی امکان می‌دهد به حد اکثر وضوح تصویر برای عناوین AAA دست یابد که از لحاظ گرافیکی نیازمند فرش ریت بسیار بالا برای بازی‌های قبلی هستند که در آنها تصمیم‌گیری در کسری از ثانیه اهمیت زیادی دارد. این مانیتور در کنار ویژگی سه حالتی، مجهز به فناوری پنج لایه از پنل‌های طراحی شده برای کاهش خطای رنگی و خوابان شدن متن به کار می‌گیرد.

## همزمان با خروج از جمع ۱۰ داریی ارزشمند جهان، معامله گران چشم به حمایت بازار دوخته‌اند نبرد بیت کوین در محدوده ۷۰ هزار دلار



پایین‌تر در معرض آزمایش قرار خواهند گرفت. آنچه اهمیت این سطح را دوچندان می‌کند، خلأ نسبی نقدینگی در زیر ۶۸ هزار دلار است. داده‌های بازار نشان می‌دهد پس از این محدوده، سفارش‌های خرید به شکل محسوسی کاهش می‌یابد. به همین دلیل بسیاری از تحلیلگران معتقدند شکست سطحی ۷۰ هزار دلار می‌تواند سرعت افت قیمت را افزایش دهد.

### نبرد بزرگ در محدوده ۷۰ هزار دلار

در بازارهای مالی، برخی سطوح قیمتی صرفاً یک عدد نیستند؛ بلکه به میدان نبرد خریداران و فروشندگان تبدیل می‌شوند. برای بیت کوین، محدوده ۷۰ تا ۷۲ هزار دلار اکنون چنین جایگاهی پیدا کرده است. داده‌های دفتر سفارش نشان می‌دهد بیش از ۶ هزار بیت کوین در قالب سفارش‌های خرید در این ناحیه قرار گرفته که ارزش آن با قیمت‌های فعلی به بیش از ۴۴۰ میلیون دلار می‌رسد. با احتساب سایر سفارش‌های خرید موجود ارزش کل نقدینگی انباشته شده در این منطقه از ۵۰۰ میلیون دلار فراتر رفته است. این حجم از سفارش‌ها نشان می‌دهد بسیاری از معامله‌گران بزرگ و سرمایه‌گذاران نهادی معتقدند بیت کوین در نزدیکی این سطوح ارزشی بیشتری پیدایی‌کند و آماده جذب فشار فروش هستند. در واقع، هر چه قیمت به این محدوده نزدیک‌تر شود، احتمال فعال شدن سفارش‌های خرید افزایش می‌یابد. اگر حجم تقاضا نتواند عرضه موجود را جذب کند، روند نزولی متوقف شده و بازار وارد مرحله بازگشت خواهد شد. اما اگر فشار فروش از این دیوار عبور کند، حمایت‌های

افزایش خواهد یافت. در غیر این صورت، بازار همچنان در مسیر آزمایش محدوده ۷۰ هزار دلار باقی خواهد ماند؛ سطحی که اکنون به مهم‌ترین حمایت روانی و تکنیکال بازار تبدیل شده است.

### بازار آپشن‌ها چه می‌گوید؟

نشانه‌های نگرانی تنها در نمودار قیمت دیده نمی‌شود. بازار اختیار معامله یا آپشن نیز روایت مشابهی ارائه می‌دهد. بر اساس داده‌های منتشر شده، معامله‌گران طسی روزهای اخیر میلیون‌ها دلار صرف خرید قراردادهای اختیار فروش با قیمت اعمال ۷۰ هزار دلار کرده‌اند. این قراردادها زمانی سودآوری می‌شوند که قیمت بیت کوین کاهش یابد و به همین دلیل معمولاً به عنوان ابزاری برای پوشش ریسک در بازارهای نزولی مورد استفاده قرار می‌گیرند. تمرکز بالای معاملات روی سطح ۷۰ هزار دلار نشان می‌دهد فعالان حرفه‌ای بازار این ناحیه را بسیار حساس ارزیابی می‌کنند. به بیان دیگر، بازار در حال آماده شدن برای سناریویی است که طی آن بیت کوین ممکن است بار دیگر این سطح را لمس کند. البته نکته مهم این است که افزایش خرید قراردادهای فروش الزاماً به معنای وقوع سقوط نیست. در بسیاری از موارد، سرمایه‌گذاران صرفاً برای محافظت از دارایی‌های خود در برابر نوسانات احتمالی چنین موقعیت‌هایی ایجاد می‌کنند. با این حال، همین رفتار نشان می‌دهد که سطح ۷۰ هزار دلار اکنون به محور اصلی انتظارات بازار تبدیل شده است.

### از جمع ۱۰۰ داریی برتر جهان تاریخه یازدهم

همزمان با افت اخیر قیمت بیت کوین یک جایگاه‌نمادین مهم رانیز از دست داده است. ارزش بازار این دارایی که زمانی به بیش از ۲.۵ تریلیون دلار رسیده بود، اکنون به حدود ۱.۵ تا ۱.۶ تریلیون دلار کاهش یافته و همین موضوع باعث شده بیت کوین از فهرست ۱۰ داریی ارزشمند جهان خارج شود. بر اساس آخرین رتبه‌بندی‌های بازار جهانی، شرکت فناوری متا توانسته بار دیگر از بیت کوین پیشی بگیرد و جایگاه دهم را در اختیار بگیرد. بیت کوین اکنون در رتبه یازدهم جهان قرار دارد، جایگاهی که اگرچه همچنان بالاتر از بسیاری از شرکت‌های بزرگ بین‌المللی است، اما فاصله زیادی با داوران لوج خود دارد. این تغییر جایگاه به بیش از آنکه یک اتفاق بنیادی باشد، بازتابی از اصلاح قیمت ماه‌های اخیر است. بیت کوین در سال گذشته حتی تا نزدیکی ۱۲۶ هزار دلار نیز صعود کرده بود، اما اکنون بیش از ۳۰ درصد پایین‌تر از آن سقف تاریخی معامله می‌شود.

### متا با ابزار ردیابی کارکنان در آستانه نقض قوانین حریم خصوصی اروپا قرار دارد

ابزار ردیابی متا (MCI) ممکن است با ثبت پیام‌های کارمندان غیر امریکایی، قوانین حریم خصوصی اروپا (GDPR) را نقض کند. به گزارش دیجیتا، متا به دلیل استفاده از یک ابزار ردیابی جدید برای نظارت بر فعالیت کارمندان خود، با انتقادات و مسائل قانونی جدی روبرو شده است. این برنامه، که به پنهان آموزش مدل‌های هوش مصنوعی راه‌اندازی شده، می‌تواند اطلاعات خصوصی کارمندان غیر امریکایی، از جمله ایمیل‌ها و پیام‌های آنها را نیز ثبت کند. این موضوع، متا را در معرض خطر نقض قوانین سختگیرانه حریم خصوصی در اتحادیه اروپا قرار می‌دهد. به گزارش روتترز، ابزار MCI برنامه‌ای است که توسط متا برای ردیابی حرکات ماوس، کلیک‌ها و نحوه استفاده کارمندان از نرم‌افزارها طراحی شده است. متا در ماه آوریل اعلام کرد که این ابزار تنها برای کارمندان مستقر در امریکا فعال می‌شود تا با جمع‌آوری داده‌های واقعی، به ساخت دستیارهای هوش مصنوعی مستقل کمک کند. با این حال، اسناد داخلی فاش شده نشان می‌دهند که دامنه فعالیت MCI بسیار گسترده‌تر از ادعاهای اولیه است و بیش از ۲۰۰ برنامه و وبسایت را زیر نظر می‌گیرد.

### نقض قوانین حریم خصوصی اروپا توسط متا

این برنامه از همان ابتدا با مخالفت شدید کارمندان متا روبرو شد و بسیاری از آنها معتقدند که در حال آموزش هوش مصنوعی برای جایگزینی خودشان هستند. برخی از کارمندان حتی با توزیع تراکت، از همکاران خود خواستند تا با امضای یک طومار، اعتراض خود را به این سیستم نشان دهند. علاوه بر این، شکایات متعددی درباره مصرف بالای اینترنت توسط ابزار MCI مطرح شده است؛ به طوری که حجم اینترنت ماهانه برخی از کارمندان در عرض چند روز به اتمام می‌رسد. بر اساس تحلیل یکی از کارمندان متا (که از طریق ابزار هوش مصنوعی Claude انجام شده)، MCI به اطلاعات بسیار حساسی دسترسی دارد، از جمله می‌توان به تغییرات در کدهای نوشته شده توسط برنامه‌نویسان، تاریخچه کامل وبسایت‌های بازدید شده، محتوای کیبی شده در کلپ‌برد سیستم و زمان روشن و خاموش شدن کامپیوترها اشاره کرد. این داده‌ها به صورت رمزنگاری نشده ذخیره می‌شوند و به گفته این کارمند، می‌تواند «یک مدل رفتاری کامل از نحوه انجام کارها» بسازد. چالش اصلی زمانی آغاز شد که متا در یک سند پرسش و پاسخ داخلی اعتراف کرد که ابزار MCI محتوای ایمیل‌ها و پیام‌های ارسال شده به کارمندان امریکایی را بدون توجه به موقعیت مکانی فرستنده ثبت می‌کند. این یعنی اگر یک کارمند غیر امریکایی (مثلاً در اروپا) با همکار امریکایی خود چت کند، پیام‌های او نیز ذخیره خواهد شد. یک کارشناس حقوقی در گفت‌وگو با روتترز تأکید کرد که حتی جمع‌آوری محدود اطلاعات کارمندان اروپایی می‌تواند به نقض «مقررات عمومی حفاظت از داده اتحادیه اروپا» (GDPR) منجر شود. سخنگوی متا در واکنش به این گزارش‌ها اعلام کرد که شرکت، کارمندان غیر امریکایی را از فعال بودن این ابزار در سیستم همکاران امریکایی‌شان مطلع کرده است. سخنگوی متا همچنین تأکید کرد که این شرکت به قوانین حریم خصوصی پایبند است و خطرات احتمالی را در زمان توسعه ابزار کاهش داده است. از سوی دیگر، کمیسیون حفاظت از داده‌های ایرلند (DPC) که رهگواهی‌های اصلی متا در اتحادیه اروپا محسوب می‌شود، هنوز اظهار نظر دقیقی در این باره نکرده است. با این حال، کارشناسان حقوق مدنی خواستار تحقیقات فوری در این زمینه شده‌اند، زیرا معتقدند این ابزارها می‌تواند حریم خصوصی کارمندان را در سراسر جهان به خطر بیندازند.

## بانک اقتصاد نوین

### «آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای ۱۴۰۵-۰۳-۰۵»

- ۱- شرح مختصر موضوع مناقصه: خرید، حمل، تحویل، نصب، پیکربندی و راه اندازی سرور، استوریج و دستگاه تیب
- ۲- مجوزهای لازم جهت دریافت اسناد شرکت در مناقصه توسط مناقصه‌گر:
  - ۱-۲- اسناد ثبت شرکت با تابعیت ایرانی
  - ۲-۲- ارائه تصویر پروانه فعالیت در حوزه خدمات عملیاتی افتا مرتبط با موضوع مناقصه
  - ۲-۳- ارائه تصویر گواهینامه صلاحیت خدمات انفورماتیک
  - ۲-۴- رتبه یک اسناد شورای عالی انفورماتیک کشور
  - ۲-۵- اسناد مرتبط بودن موضوع مناقصه با موضوع فعالیت مندرج در اساننامه شرکت
  - ۲-۶- اسناد داشتن تجربه کاری در زمینه موضوع مناقصه (حداقل دو قرارداد مشابه با موضوع مناقصه و ابعاد مشابه ارائه گردد)
  - ۲-۷- ارائه معرفی نامه شخص تحویل گیرنده اسناد شرکت در مناقصه به بانک طی نامه‌ای با سربرگ شرکت و مهر و امضاء دارندگان حق امضاء شرکت
  - ۲-۸- تصویر اساننامه شرکت به همراه روزنامه‌های رسمی مربوط به هزنوع تغییر در آن
  - ۲-۹- اصل یا تصویر تأیید شده آگهی روزنامه رسمی مربوط به آخرین تغییرات در شرکت، که مؤید دارندگان امضای مجاز شرکت باشد
  - ۲-۱۰- فیش واریز مبلغ ۳,۰۰۰,۰۰۰ ریال (سه میلیون ریال) به حساب شماره ۱۰۰۲۰۱۰۵۵۰-۱۰ بانک اقتصاد نوین
  - ۳- مهلت و محل ارائه مدارک: از ساعت ۸ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ با در دست داشتن معرفی نامه به نشانی: تهران، خیابان ولی عصر (عج)، روبروی بزرگراه هاشمی رفسنجانی، بلوار اسفندیار، پلاک ۱۷، طبقه اول، اداره پشتیبانی مراجعه نمایند.
  - ۴- مهلت و محل تحویل پیشنهادها: حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ به نشانی: تهران، خیابان ولی عصر (عج)، روبروی بزرگراه هاشمی رفسنجانی، بلوار اسفندیار، پلاک ۲۴ دبیرخانه بانک اقتصاد نوین تحویل و رسید دریافت نمایند.

تلفن ۲۴۵۹۴۲۱۷- ۲۴۵۹۴۲۲۶- ۲۴۵۹۴۲۸۷

**آگهی فراخوان ارزیابی کیفی و مناقصه عمومی دو مرحله ای شماره ۴۰۵/۳۶۲ م و تجدید مناقصه شماره ۴۰۵/۳۵۲ م**

شرکت تولید نیروی برق رامین در نظر دارد مناقصات به شرح جدول ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شرکت‌های واجد صلاحیت واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

شماره مناقصه	عنوان	شماره فراخوان در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)	تاریخ انتشار مناقصه در سامانه	هزینه خرید اسناد مناقصه از طریق سامانه	مبلغ تقصیم شرکت در فرآیند ارجاع کار	آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت	مهلت زمانی ارائه پیشنهاد	زمان گشایی پاکت‌ها
۴۰۵/۳۶۲	خرید ۱۰۰۰ بشکه روغن توربین	۲۰۰۵۰۵۵۳۴۰۰۰۱۳	سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۲	۱,۰۰۰,۰۰۰ ریال	۳,۴۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	ساعت ۱۹:۰۰ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۷	ساعت ۰۹:۰۰ روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۱	ساعت ۰۹:۱۰ روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۱
۴۰۴/۳۵۲	خرید کولر کندانس‌ت آب مقطر استارت-تویپر	۲۰۰۵۰۵۵۳۴۰۰۰۱۲	سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۲	۱,۰۰۰,۰۰۰ ریال	۱,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	ساعت ۱۹:۰۰ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۷	ساعت ۰۹:۰۰ روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۱	ساعت ۰۹:۱۰ روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گر جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه: آدرس اهواز - بلوار آیت الله بهبهانی - ابتدای بلوار شهید نواب صفوی - معاونت بهره‌برداري - شرکت تولید نیروی برق رامین و تلفن: ۰۶۱-۹۱۰۲۰۰۶  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: - مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶  
دفتر ثبت نام: ۰۲۱- ۸۵۱۹۳۷۶۸ - ۸۸۹۶۹۷۳۷  
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  
پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات  
پایگاه اطلاع رسانی معاملات شرکت مادر تخصصی تولید نیروی برق حرارتی  
[WWW.Setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)  
<https://iets.mporg.ir>  
<http://tender.tpphir>

شرکت تولید نیروی برق رامین - امور تدارکات

**آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای جمعیت هلال احمر استان سیستان و بلوچستان**

جمعیت هلال احمر استان سیستان و بلوچستان در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای خرید تجهیزات دندانپزشکی را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار و به افراد حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس اینترنتی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ می‌باشد.

مهلت دریافت اسناد: از ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۸  
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۰  
زمان گشایی پیشنهادها: ساعت ۰۹ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۱  
\* تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۲/۵۵۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.  
\* دریافت اسناد مناقصه بصورت رایگان می‌باشد.  
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گر جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌ها: زاهدان - میدان آزادی - جمعیت هلال احمر - طبقه دوم - امور قراردادها - تلفن ۰۵۴-۳۱۲۱۲۲۰۳ و تلفن ۰۵۴-۳۱۲۱۲۲۰۳

جمعیت هلال احمر استان سیستان و بلوچستان